1. a Jeden z bokéw prostokata ma 5 cm, a drugi bok jest 3 razy
diuzszy. Oblicz pole tego prostokata.
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b) Jeden z bokow prostokata ma 5 cm, a drugi bok jest o 3 cm
diuzszy. Jakie pole ma ten prostokat?
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¢) Oblicz pole kwadratu, ktorego obwod wynosi 6 dm.
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d) Oblicz obwod kwadratu, ktorego pole jest rowne 25 cm
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e) Z pieciu jednakowych kwadratow ufozono prostokat o polu
405 cm?. Jaka dlugos¢ ma bok jednego kwadratu?
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2. Pole powierzchni kazdego z obiektow przedstawionych ponizej
wyraZ za pomocg dwoch réznych jednostek.
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3. a) Narysuj prostokat o polu 13 cm?.

1 [

Pem

[
1

[

Vs
/

]
T

/IC/V]/]

b) Narysuj dwa prostokaty, ktorych suma pol wynosi 35 cm?.
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4 Jeden z bokow prostokata jest dwa razy diluzszy niz drugi
bok. Obwod tego prostokata jest rowny 42 cm. Oblicz jego pole.
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9. Na kazdym rysunku podano pole prostokata oraz diugosé
jednego z bokow. Oblicz diugosc¢ drugiego boku prostokata.
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6. Jaka powierzchnie mozna zaklei¢ tasma klejagca o diugosci
15m 1 szerokosci 2 cm? Jaka powierzchnie mozna by zakleic,
gdyby tasma byla dwa razy szersza?
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wymiary 2,8 cm X 2,3 cm. Jaka wartosc miat
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-l /. Znaczek pocztowy sprzedany na aukcji w 1989 roku osiagnal

rekordowa cene 1,1 mln dolarow amerykanskic aczek mial
| , , : S¢ mi ilimetr kwadratowy

tego znaczka? Wynik zaokraglij do 1 centa (0,01 dolara).
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8. Fkran monitora ma ksztalt prostokata o bokach dlugosci
2,7dm 1 2 dm, a ekran smarttfona ma ksztalt prostokata o bokach
diugosci 10 cm 1 5 cm. Ile razy powierzchnia ekranu smartfona
jest mniejsza od powierzchni ekranu monitora?
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9. Balkon ma ksztalt prostokata o wymiarach 4m X 1,5m. Ile
plytek terakoty w ksztatcie kwadratu o boku 10 cm potrzeba do
wylozenia podtogi tego balkonu?
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10. Prostokatny obrazek o wymiarach 20cm X 35 cm nakle-
jono na plyte pilsniowag w ksztalcie prostokata o wymiarach
50 cm X 40 cm. Jakie pole ma powierzchnia ptyty wokot obrazka?
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11, Oblicz pola 1 obwody narysowanych figur.
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E ) 11. Oblicz pola 1 obwody narysowanych figur.
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w 12. Rysunek przedstawia dwa okna o ta-

kich samych wymiarach — jedno peine,
T drugie z tzw. szprosami. O ile mniejsza
jest powierzchnia szkla w drugim oknie?
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13. Zamien: ) m
a) na milimetry kwadratowe: | 10000 |§ em 2
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14, 5) Wyraz w arach oraz w metrach kwadratowych:
2 ha 7 ha 5000 ha 0,7 ha 0,05 ha 3

b) Wyraz w hektarach oraz w arach:
80000m?2 700 tys. m?®  6000m?  500m? 6 mln m?2
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w twoim wojewodztwie.

15. a) Na podstawie tabeli oblicz, ile osob przypada na 1 km?
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b) Oblicz, ile hektarow przypada na jednego mieszkanca twojego
wojewodztwa, a ile — na jednego mieszkanca w wojewodztwie
o0 najmniejszej liczbie ludnosci.
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16. W 2016 roku w RPA okolo 1500 oséb wykonato na szydet-
kach 67 kocow, ktdore potaczono w jeden ogromny koc o po-
wierzchni 17 188,57 m?2. Ile hektaréw miat ten koﬁc? JM—
cietnie powierzchnie koca wyszydetkowata jedna osoba? Ile arow
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